とよた産業フェスタ 2013 出展者 各位

> とよた産業フェスタ 2013 実行委員会事務局 (豊田商工会議所)

とよた産業フェスタ 2013

出展者説明会のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

この度はとよた産業フェスタ 2013 に出展申込を頂きまして、厚くお礼申し上げます。 出展者説明会を下記のとおり開催致しますので、万障お繰り合わせの上ご出席を頂き ますようお願い申し上げます。

敬具

記

日 時 平成25年9月10日(火)

ランチマーケット出展者 …10:30~12:00 産業 PR ストリート出展者 …13:30~15:00

場 所 豊田商工会議所 2 階 201,202 会議室

(愛知県豊田市小坂本町1丁目25番地 豊田産業文化センター隣接)

車でお越しの場合は、豊田商工会議所正面駐車場または、

豊田産業文化センター駐車場にお停めください。

問い合せ先 電話 0565-32-4595

F A X 0565-34-1777

担当:丹羽、成瀬

当日、どうしても出席できない場合は、前日までにご連絡下さい。

お願い

出展料のお支払いは、<u>なるべく</u>出展者説明会までに振込んで頂きますようお願い申し上げます。(請求書は別紙添付)

誓約書は原本でいただくことになっていますので、FAXでの申込の方は、 原本を出展者説明会に持参して頂きますようお願い申し上げます。